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Důvodová zpráva 

 

Předkládán je RMČ seznam investičních akcí škol, které by mohly být realizovány v rámci výzev, 

programů a projektů realizovaných v návaznosti na zapojení škol do MAP II či MAP III. 

Městská část Praha 10 je příjemcem a realizátorem dotačního projektu ESIF, OP VVV, výzva č. 

02_17_047  pro Místní akční plány rozvoje vzdělávání II. Projekt je realizován v období 1. 1. 2019 – 

31. 12. 2022. Místní akční plán rozvoje vzdělávání II na území MČ Praha 10 má reg. č. 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011050. Dále MČ Praha 10 aktuálně procesuje žádost o zapojení do 

Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání III na území MČ Praha 10, tzv. MAP III, reg. č. projektu: 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023069, v délce trvání 1 rok. 

Hlavním cílem projektu je podpořit společné plánování a sdílení aktivit na území MČ Praha 10 a 

intervence naplánované během MAP I či MAP II. Projekt je zaměřen na zlepšení kvality vzdělávání v 

mateřských a základních školách prostřednictvím spolupráce zřizovatele škol, jednotlivých škol a 

ostatních aktérů působících ve vzdělávání na území MČ, včetně rodičů dětí a žáků a veřejnosti. 

Jednou z oblastí spolupráce je také společné stanovení priorit a plánování investic důležitých pro 

vzdělávání a rozvoj škol. 

Podmínkou pro realizaci případných výzev, projektů apod. je souhlas zřizovatele s investičním 

záměrem. Před zařazením investičních akcí do Strategického rámce a jeho odsouhlasením Řídícím 

výborem projektu MAP II je nutné získat souhlas MČ Praha 10. Toto zařazení není závazkem k 

realizaci investice, pouze potvrzením její důležitosti a potřebnosti ze strany škol.  

Předložený seznam investičních potřeb nahlášených realizačnímu týmu projektu MAP II v podobě 

tabulky může být pro další aktualizaci Strategického rámce MAP II či pro MAP III doplněn.  

Investiční akce budou realizovány z finančních prostředků získaných z dotací, výzev, projektů a 

z finančních prostředků škol či MČ Praha 10 (v případě povinné spolupráce/spoluúčasti). Odbor 

školství pak při tvorbě rozpočtu zařadí finanční prostředky na spoluúčast do kapitoly školství. 

 

 


